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LEGÚJABB ESEMÉNYEK, 
fl párisi tárgyalások érdemi része befejeződött

ÍcHtow or-At _' ' t 1 ..1 I .Bethlen István gróf miniszterei nők 
vasárnap este váratlanul hazaérkezett 
Parisból és hétfőn már át is vette hi­
vatala vezetését. A miniszterelnök haza­
érkezése után kijelentette, hogy a párisi 
tárgyalások érdemi része már befejező­
dött. A további tárgyalásokon a ma­

gyar álláspontot W'alko külügyminisz­
ter képviseli, aki a konferencia végéig 
kint marad a francia fővárosban. A 
konferencia, amelytől az összes elvi kér­
dések tisztázását remélik kormánykö­
rökben, a hét végéig tart el).

Baltazár püspök akciója Rothermere 
meghívásáról

Baltazar Dezső debreceni refor­
mátus püspök a soproni Rothermere- 
emlékoszlop előtt vasárnap beszédet 
mondott, amely után rögtönzött gyű­
lésen kimondották, hogy a magyar saj­
tó utján felszólítják az összes városok és 
községek társadalmát, hogy vegyenek 
részt abban1 az akcióban, amely a ma­
gyar igazság hősének, Rothermere 
lordnak Magyarországba való meghí­
vására irányul.

Lezuhant- egy német postarepülőgép
Limesfield angol város közelében 

hétfőn hajnalban a D. 1649 jelzésű né­
met postarepiilőgép többszázméter ma­
gasságban hirtelen kigyulladt és lezu­
hant. A pilótát és a rádiótisztet holtan 
szedték ki a roncsok alól.

Az ember tragédiája a bécsi rádióban
Öt óra hosszáig tartott a bécsi rá­

diótársaságnak vasáma pesti előadása, 
amelyben gondos fordítással Madách 
Imre remekművét. Az ember tragédiá­
ját hozták mikrofon elé. A kitűnő elő­
adás nagy. propaganda volt a magyar­
ság érdekében.

Gandhi megkezdte a tiltott sótermelést
Gandhi, az indiai nacionalista moz­

galmak vezetője a tengerparton hívei­
vel megkezdte a tiltott sótermelést. — 
Gandhi már többször be volt zárva vi­
selkedése miatt, az angolok most nem 
bántják, mert nem akarnak belőle 
»mártírt« csinálni. Gandhi fiát és alve­
zérét azonban 'letartóztatták.

Megölte két gyermekét és öngyilkos lett
Ifj. Vádi József nagyszalontai gaz­

dálkodó földet akart vásárolni. A vá­
sárláshoz szüksége volt 10 ezer leire.

A pénzt bankból vette fel váltóra, 
amelyre — abban a reményben, hogy 
a pénzt vissza tudja majd fizetni — rá­
fiam isitotta az édesapja nevét. Amikor 
id. Vádi megtudta a dolgot, a rend­
őrségre ment és feljelentette a fiát. A 
fiatal gazdálkodó félt a következmé­
nyektől. Két gyermekéve] együtt akut­
ba ugrott. Mire kihúzták őket, már 
mind a hárman halottak voltak.

Halálra ítéltek öt banditát
Szófiában öt banditát halálra ítélt 

a törvényszék. - t/zonov bandavezért és 
négy társát azért ítélték halálra, mert 
egész sereg bombamerényletet követ­
tek el és több embert megölitek.

Két halálos alkoholmérgezés
Zsenin Ferenc 57 éves győri mun­

kás vasárnap pénzhez jutott, amelyen 
két liter rumot vett. Reggeltől dél­
utánig mind a két liter rumot megitta. 
A nagymennyiségű szesz este megölte. 
Hasonlóan alkoholmérgezés áldozata 
lett Pódor Jenő 56 éves volt dúsgaz­
dag győri vendéglős, aki rengeteg pá­
linkát ivott.

Egy vödör pénzt találtak
Táncos Pétérné és Tóth Jánosné 

nagykanizsai asszonyok a várhelyi he­
gyen gereblyézés -közben egy kőkorsóra 
bukkantak. Amikor kiásták a földből, 
nagy örömmel látták, hogy tele van 
pénzzel. A pénzeket bevitték a nagy- 
kanizsai múzeumba.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén
A hétfői határidőpiac szilárdan in­

dult. Az első kötések ezek voltak: Bú­
za májusra 21.28, októberre 20.70. A 
készárupiac hangulata is szilárd volt, 
a szombati áraknál 10—15 fillérrel drá­
gábban vásárolták.

Drágaság! hullám
Hát így is lehet ? Felülről Is jöhet a drá­

gasági hullám ? A háború súlyos éveiben meg­
szoktuk a drágasági hullámokat. Drágított a 
termelő, drágított a kereskedő, drágított min­
denki, akinek eladnia kellett és jajgatott a 
drágaság miatt mindenki, akinek vásárolnia 
kellett. De ez a drágulás alulról jött, ezt a 
drágaságot rettenetes vérzivatar, ezt a drága­
ságot a háború utáni végkimerültség okozta

Ez a drágaság, szinte azt mondhatnák; 
hogy természetes volt, hiszen S, drágulás nem 
a termelő, nem a kereskedő, nem az eladó 
hibája volt. A nagy gazdasági versenyben 
ki ne adta volna olyan oksón az áruját, ami­
lyen olcsón csak adhatta. Ez a drágulás szin­
te szédítő rohamaiban, legőrjitöbb száguldásá­
ban is csak lassú cammogás volt ahoz az 
iramhoz képest, amellyel pénzünk értéke ha­
nyatlott, nem is hanyatlott, de zuhant lefelé 
a mélybe. Ez a drágulás csak , lassú, késő, az 
dl adókra nézve súlyos veszteségekkel járó 
átszámítása volt a beteg magyar pénz zü­
richi érték jegyzésének. Jól értsük meg, az a 
drágulás, .amely a termek), a kereslet és kí­
nálat természetes törvéjnye között az élet sza­
bad mozgásával alakult ki, mindig csak termé­
szetes velejárója a pénz ért‘kh• 11 ámzássén*!-'

n» mfí. szóljunk a dráguláshoz olyan idő­
ben, amikor az ország pénze szilárd és ami­
kor ez a szilárdság az egyetlen eredmény, 
amelyet egy minden óvó intelem, minder,' 
nemzetgazdasági szakvélemény, minden bölcs 
és leszűrődött tapasztalat ellenére folytatott 
kormányzati politika a szanálás szörnyű esz­
tendeiben felmutathat. Igen), a pénzűnk szi­
lárd, de úgy érezzük magunkat, mint aki min­
denét feláldozta egy kegyetlen bálványisten 
oltárán, hogy segítséget nyerjen és amikor 
már kivetkőzött az ingéből is, a bálvány 
ugyanazzal a kegyetlen és közönyös vtgyor- 
raJ tekint rá vissza. Recseg és ropog a ma­
gyar piac. A magyar kereskedő, a magyar 
gazda s a magyar iparos mindenét odaiálldoztá 
a pénz szilárdságának kor many zatilag dédel­
getett bálványára. És mit kapott érte? Sze­
génységet !

Mit szóljunk ahoz, hogy akadhat kor­
mány, amely maga rontja meg a maga pén­
zének értékét és tegyük hozzá, végsőkig me­
nő áldozatokkal megszerzett értékét? Mert 
mit jelenthet mást olyan időben, amikor a 
magyar kereskedelem végszükségben haszon 
nélkül, már-tnár beszerzési áron alul van 
kénytelenitve áruit a piacra dobni, csakhogy 
pénzt lásson, mit jelenthet mást ilyen időben 
az, hogy a kormány maga drágít. Jelenthet-e 
mást, minthogy a kormány maga nem becsüli 
meg a pengő értékét, azét a pengőét, amely­
nek megbecsülése érdekében kormányrendelet­
re tartunk országra szóló takarékossági ün­
nepeket?

Igen, a kormány, amikor megdrágítja a 
személyvonatok tarifáját, jól értsük meg ép­
pen a személy von átokét, amelyek a leron­
gyolódott kispolgárt és a munkást, vagy ma-
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holnap talán a munkanélkülit szállítja ps ami­
kor a kormány az általános gazdasági toLég 
közepette nem tud jobb orvosságot kitalál­
ni, minthogy megdrágítja a telefont és ezzel 
mintegy megbénítja a keresltedéi mi illet leg­
több Literét, akkor nem mondhatunk mást, 
hogy a kormány — tulajdon kormányunk nem 
becsüli meg tulajdon pénzünket. A vonat és 
telefon megdrágítása után jön majd a többi 
fe. De nem jön az iparcikkek árának letöré­
se a kitelek megrendszabályozásával

Ennek a drágulásnak csak egy magya­
rázata lehet: a kormány még mindig egy cso-

Piacrendezés és a keresbedőtdrsadalom
Küldöttség megy az ate páshoz, po gár mesterhez és a rcpdörs'g vezetőjébe:

dálatos rózsaszto ködön át Lit; a a* országot, 
a kormány még mindig azt hiszi, hogy de­
geszre tömött zsebek áhítozva várják, hogy 
a közterhek emelkedésével egy kissé meg- 
könnyeb I>edjenek, a kormány még mindig azt 
hiszi, hogy a polgárság pénzt és újra pónzl 
képes árasztani aiz ál lám kasszába. A kor­
mány még mindig nem látja hogy ez az ut 
odavezet, hogy mérhetetlen gazdag lesz ae 
állam, de elvérzik a nemzet, mielőtt ennek 
az állami bőségnek jótékony áldásait élvez­
hetné.

•k%

Népes értekezletet tartottak vasárnap dél­
után a bel- és külterületi kereskedők a piac- 
ceridezessél kapcsolatos kérdések megvitatása 
végett. Az értekezleten Szántó Andor elnö­
költ, az előadó pedig dr. Reis László volt.
Röviden utált a kereskedötársadalom koráb­
bi álláspontjára, amely szerint még a rész­
leges piackiteiepitést is ellenzik. Nem zár­
kóznak azonban el az elől, hogy a követel­
ményeknek megfelelő módon rendezzék át a 
piacot. De ragaszkodnak ahoz az elvhez, 
hogy minden a központban maradjon és ne 
történjék olyan intézkedés, aminek követkéz - 

. lében még az eddiginél is jobban visszaes­
hetne a incylenetos nagy dolíirv^n
piackörnyéki kereskedők Fogalma.

A fenti elvi szempontok hangoztatása 
mellett elhatározták, hogy mindezt írásba fog­
lalják. Kimondták ezenkívül, hogy szükebb- 
körü küldöttség megy az alispánhoz, polgár- 
mesterhez és a rendőrség vezetőjéhez. A kül­
döttségnek az lesz a feladata, hogy a keres­
kedőtársadalom álláspontjáról tájékoztassák 
az illetékes tényezőket. Egyúttal juttassák ki­
fejezésre azt az óhajtást, hogy a pia-rendezés 
6g tjében megtartandó értekezlet e hívják meg

120 házhelyhez láttatott egyezséget kötőt! 
az ügyvédi eljárést költségekre

Szerdán tovább folytatja a tárgyalást az OFB körzeti bírája

a kereskedők képviselőit is.
Ettől függetlenül tovább szervezkednek 

a tyukpak és a gyüiyß,lespiac kitelepítése 
mellett kardoskodó vásártéri érdekeltségek. Ál­
láspontjuknak sorba meg akarják nyerni a 
képviselőtestület Lagjait és evégett széleskörű 
agitádót indítottak. Akik nagyobb súllyal bír­
nak a képviselőtestületben, azokat k tüdőt t- 
ségileg keresik fel, hogy megnyerjék őket a 
piackitelepités gondolatának.

A rendőrség, — amelyre jobbról és bal­
ról is szeretnek hivatkozni, — a legnagyobb 
tárgyilagossággal foglalkozik a piacretndezés 
kérdésével. A közlekedési rendelet alapján 
ncipán ahoz ragaszkodik, hogy a Petőfi uc- 
cát és a nossuth uccat m-antoeitsék a ko­
csiktól. Egyébként szigorúan a vámosi ható­
sággal karöltve fogja eldönteni, hogy a két 
uccáról elterelendő kocsikat hol és miként 
helyezzék el.

Mivel az idény piac beálltáig rendezni 
kívánják ezeket a dolgokat, pár héten be­
lül feltétlenül összehívja a polgármester a pi­
acrendezés ügyében kilátásba helyezett, a 
rendőrség és az érdekeltségek bevonásával 
megtartandó értekezletet.

A földreformévá ás során kétszázhatvan 
házhelyet osztottak ki az arra érdemes polgá­
roknak a város tulajdonát képező hékédi és 
a sárgaparii földekből. A házhelykioszt ássa! 
kapcsolatos teendők ellátásában dr. Alber- 
tényi Andor ügyvéd képviselte az igény jo­
gosultak al. Minthogy pedig a törvény aként 
rendelkezik, hogy az ilyen esetekben fize­
tendő költségeket az OFB állapítja meg, dr. 
Albertényi Andor eziránt már korábban kér­
vényt intézeti az Országos Földbirtokiendező 
Bírósághoz.

Az OFB dr. Vásárhelyi Béla törvényszéki 
tanácselnök, földreform körzeti bírót bízta 
meg az ügy elökészitésével és utasította, hogy 
errevonatkozó javaslatát rövidesen tegye meg.

Dr. Vásárhelyi Béla annakidején közölte 
a várossal, hogy április 7-én tárgyalást tart 
ez ügyben Szentesen. Egyúttal felkérte a pol­
gármestert, hogy névre szóló idéz öle v éllel 
hozza a tárgyalás idejét az érdekeltek tudo­
mására.

A város pontosan eleget tett megbízatá­
sának, úgyhogy a tegnap délelőtti tárgyalá­
son a házbel ytiezjuttatotta'mak több mint fele 
megjelent. A bíró felhívására mindenekelőtt 
öt tagú bizottságot választottak, amelynek 
Török István, Gyarmati Sándor, Vas János, 
Jámbor János és Dudás Szabó Dániel lettek 
a tagjai. Míg a többiek kint a városháza fo­
lyosóján várakoztak, addig bent a gazdasági 
tanácsnoki hivatalban közölte a tárgyaló biró

Viktória, Svédország ki álynéja 67 éves ko­
rában meghalt Rómában.

a megbízottakkal dr. Albertényi An do:- ke­
resetének tartalmát, amely sze int egyenként 
30 pengő 2 fillér eljárási költséget követel a 
házhelyhez juttatóitoktól.

A megbízottak kijelentették, hogy na­
gyobb arányú tevékenységet fejtett ki ugyan 
ak érdekükben a házhelyrendezési eljá'ás so­
rán dr. Albertényi Andor, egyúttal hangsú­
lyozták, hogy ennek dacára mégis csak so­
kalják a számításba vett összeget.

Kérelmükre ezután a vá őshaza közgyű­
lési termébe hívták össze a folyosókon vára­
kozó embereket, ahol dr. Vásá: helyi Béla ta­
nácselnök tájékoztatta őket a tárgyalás eddigi 
eredményéről. Ugyanekkor felhívta az egy­
begyűlteket, hogy lehetőleg egyezségi utón 
állapodjanak meg ügyvédjükkel.

A biró felhívására d . Albertényi Andor 
kijelentette, hogy egyezség esetén hajlandó 
egyénenként 18 pengő 20 fillérre leszállítom 
követelését, amit aztán szeptember 1-től szá­
mítandó négy hónap alatt, havonkénti egy­
forma részletekben kellene megfizetni az ér­
dekelteknek. Dr. Vásárhelyi Béla tanácselnök 
mindjárt meg is fogalmazta az egyezségi ok­
mányt, amit eddig százhuszonegy házhelyhez- 
juttatott irt alá.

Az egyezségi okmány az esetleges to­
vábbi aláírások végett a gazdasági tanács­
noki hivatalban van. Egyébként szerdán foly­
tatja és előreláthatólag be Is fejezi a tegnap 
megkezdett tárgyalást az OFB körzeti bi ája, 
aki ennek közlése után a tegnap délelőtti tár­
gyalást berekesztette.
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1 Akadt olyan 

gőt, egy dl 
másik vevő 

' kot 100 pengi 
Déleié» 

j az árverés.
akadt vevő.

1 órában sem 
történt, heg

1 gőt eredmóig

és annak összes alkatrészei be­
szerezhetők.

'

Aratógép, ponyva
Vetőgépek 3 évi részletre 
““LT Hagoháczhy Andor, Piac-tér ^

RfO
Rafly hasvéti vitsdr 

a H fl R G Y fl szövetkezetnél
Húsvéti vaj előjegyzést elfogadunk.

1 kg. hortobágyi juhturó P 320 
1 kg. I. zsíros trappista sajt P 3"20 
1 doboz szardínia egyötödös P —'62 
I doboz 6 drb. ementháli sajt P —'96 
1 üveg orosz hal P —"96
Fél kg.-os méz üveg.;el P —"96
1 kg mézédes patemai narancs P -"75
I kg. kockacukor P l"24
I kg. törtcukor P 1'24
1 kg, kristálycukor P 1"18
I liter jó bor édes P -"68
1 üveg konyak kéttizedes P 341

Fiis: mák, mazsola, mandula, dióbél,

mogyoró a legolcsóbb árban.
— Minden árut házhoz szállítunk ! —

az ÄI18I

%¥
2 B

BB

Szentes,

t

V v

■ ' ' , . : '>.•
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1 perei özöne indul meg a felsö- 
eírti nívtelen beleli miatt

Ae CgyénaBég áBttóiag megszüotejtt? a vtn~ 
gSatot

Közel két hónapon keresztül fogla koz- 
tolta a rendőrséget az a néhány névtelen le­
vél, amelyektől arzínmérgezési vádat emeltek 
több felsőpártí aeszony ellen. A heteken ke­
resztül tartó eyomozás a mérgezésekre vo­
natkozólag terhelő adatokat nem produkált, 
mindössze a névtelen levelek keletkezéseik* 
körülményeit ril.érült tisztázni.

Mim tégy 10 nappal ezelőtt a rendőrség a 
■yomozást befejezte és a nyomozati Iratokat 
megküldte a szegedi ügyészségnek. Az ügy 
további folytatása felől dönteni ugyanis az 
Ügyészség és a vizsgálóbíró vannak hivatva. 
Amikor köztudomású lett, hogy a rendőrség 
munkája — ha eszik egyelőre is — befejező­
dött, azok között, akiket a névtelen levelek­
ben megvádoltak, mozgalom indult meg, hogy 
a levelek értelmi szerzője élen rágalmazás 
mtett tegyek folyamatba a büntető eljárást.

Tekintve, hogy a névtelen levelekben 
■yolc-tiz személyről történik említés, ohjan 
nagyarányú rágsímazási pe re van kilátás, 
amilyenre példa még nem volt Szentesen. 
Bár a rendőrség a megvádoltak nevét nem 
hozta nyilvánosságra, a 1-elsőpártom nyíltan 
beszélnek arról, bogy a névtelen levelek kit 
ellen vádaskodnak, igy érthető, ha minden- 
féé feszült figyelemmel várják, hogy az 
ügyészség és a vizsgálóbíró milyen álláspont­
ra helyezkednek majd a további eljárást il­
letően.

Tegnap olyan értelmű értesítés érkezett 
Szentesre, hogy Zombory János vizsgálóbíró 
és az ügyészség már áttanulmányozták a 
rendőrség terjedelmes jelentését és a nem 
mindennapi ügyben döntés is történt. Bár 
hivatalos értesítés még nem érkezett Szentes­
re, mégis úgy tudják, hogy a további nyomo­
zást és a vizsgálatot az állítólagos arzénmer- 
gezé.-ek ügyében megszüntették, mivel a mer- 
gezésekre vonatkozólag bizonyíték nem me­
rült fel. Megerősíti ezt a feltevést az a körül­
mény is, hogy a levelekben olyan »mérgezés­
ről« is említés történt, amelyben hosszú evek­
kel ezelőtt már exhumálás vo't és az exhu­
málás során megállapították, hogy az illető 
férfi nem mérgezés következtében, hanem ter­
mészetes haláTlal haüt meg.

A névtelen levelekben meggyanúsított 
fdsőpártiak legtöbbje már ügyvédnél volt, 
meghatalmazást is adtak arra, hogy a levelek 
értelmi szerzője ellen a feljelentést tegyek 
meg. A feljelentések megtételére azonban csak 
akkor kerül sor, ha a várt megszüntető vég­
zés Szentesre érkezik.

Jeragijoí
a tavaszi vapsiigár,

habfehér függöny fogadja ablakán...
^99ű«ymosór nem oka*, gondok I 

•A ragg&rajö&xzl aLofiosctn. kíftoroifuh. és kjjtszor* 
Wiüwíüir vúÜxjkt vizbem áztatjuk,. Catujyas Lu*C 
babba bmnártguk. és gondosan átngornkodjuk s 
hoN*ecör öblítjük A csipke és tuUrészakst srácod- *i ktírsriljük..ttteg kissé nm !»■<«■ * vi«aúját 
«’aeaffuk.

»ÖLTÖNYÖKET
saját, vagy hozott anyagból 
mélyen leszállított áron készít

Bucsány Mihály
1575 urlszabó.

Q$AK KÉK DOBOZBAN i/alAoí !

AMrr Kwfr.vr íj iwitva /íujlmsk az mcm lus !

Állítólag megmaradnak a motorosjáratok
Tegnap aláfrta a polgármester a képvteelőíeütüle* határozatából m gszövegezett tilla-

kozó felterjesztést
Nemcsak Szentesen, de Szolnokon és ez az »engedmény.« Később azonban meg- 

Kunszent márt ónban is nagy megdöbbenést ‘ magyarázta a polgármester, hogy a régi vii- 
vállott ki az a íerv, hogy megszüntetik a mo- ' nalis vonatok visszaállítása helyett annyi 
torosjáratokat a Szentes—Kunszentmárton— ■ előnnyel járna, hogy a gőzmozdonyos motor- 
Pusztatenyői Hév. vonalon. A MÁV műszaki ■ szerelvényekkel nem végeztetnék el az időt 
szakközegeinek előterjesztésére került napi- . rabló tolatásokat útközben, 
rendre a kérdés, mert megalapították, hogy A képviselőtestülete! nem nyugtatta meg
életbiztonségi szempontból a mostani gyen- a bejelentés, hanem elhatározta, hogy tiltok o- 
ge sinhálózat átépítéséig veszedelemmel jár- zik a motorosjáratok megszüntetése ellen 6* 
hat a motorosforgalom további fenta-tása. Ez- megbízta a polgármestert, hogy haladék hals­
zél kapcsolatban arról is megindultak azujabb ! nul szerkessze meg és expediáltassa az errs- 
tárgyalások, teivezgetések, hogy miként le- : vonatkozó felterjesztést, 
hetne az érdekeltségek külön megterhelése A polgármester tegnap délelőtt aláirt» és
nélkül az elavult régi sinhálózat újraépítéséről már postára is adatta a szóbanforgó félter- 
gondoskodni. i jesztést. Mtg most arról értesülünk a Kun-

A péntek délelőtti városi közgyűlésen szentmártom Híradóból, hogy május 15-és 
részletesen tájékoztatta a polgármester a kép- j nem léptetik életbe a tervezett vegyese ona- 
viselőtestületet a fenti kérdésekről. Elmondot- j tokát, hanem a mostani motorosokat járatják 
ta, hogy milyen súlyos hátrányt szenvedne az ezentúl is és pedig minden járatszámbeí csflk- 
utazó közönség, ha a motoros járatokat be- ! kentés nélkül.
szüntetnék és helyettük visszaállítanák a régi | Hogy a polgármester által is elő-e jelzett 
gőzmozdonyok által vontatott vicinális vona- I gőzmozdonyok vontatják-e majd a motoros- 
tokát. Közölte a képviselőtestülettel, hogy a j kocsikat, arranézve nem tájékoztat ez a flir­
ten; megvalósitása ellen illetékes helyen lé- f adás. Bármiként is áll azonban a dolog, lé­
peseket tett. Majd bejelentette, hogy köztien- ' jes erkölcsi erejűiket latba kell vetni az érde- 
járására elejtették ezt a gondolatot, ellenben j kéltségeknek, hogy a MÁV haladéktalanul 
kilátásba helyezték, hogy meghagyják a ího- ( hajtsa végre a síncserét, nehogy újabb és 
torosokat, amelyeket május 15-től nem mo- ; újabb nem várt meglepetés érje ennék elmu- 
torral, hanem gőz mozdonnyal fognak von- ■ lasztása miatt az utazó közönséget, 
tatni. Az első hallásra nevetségesnek tűnt fel I —

Ickfel»: 45-
Telefon: 45.

SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR
a Pesti Magyar Kereskedelmi Bank leányintézetc. Szentes. Alapstáb ev: 136»

KÖLCSÖNÖKET FOLYÓSÍT
előnyös feltételek mellett.

TAKARÉKBETÉTEKET
elfogad gyümöksöztetés végett.
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Tolvaj cigányokat fogtok el a szentesi
csendőrök

Most á irtják össze a tolvajok Mintajstromát
A Felsőréten cs a nagy hegyi szőlők kö­

zött az elmúlt hetekben több tolvajíás tör­
tént. Az ügyes tolvajok behatoltak néhány 
tatnyaudvarra, ahonnan éjszakánk idején egész 
sereg tyúkot elvittek. A csend őrségi kutatás 
hetekig'folyatni atban volt, mig két nappal ez­
előtt sikerült ai tolvajokat kézrekeriteni.

A szentesi csendőrörs egyik járőre q 
Felsőréten portyázva két cigányra, lett fi­
gyelmes. A cigányok — álkik szemmel látha­
tóan utón voltak — az egyik tanya közelében 
éjszakai szállást készítettek maguknak’. Az 
éjszakai szálláson baromfitollat találtak, ez ér­
lelte meg a csendőrök gyanúját. A két ci­
gányt — Rostás Andrást és vádházas felesé­
gét Nagy Gizát — őrizetbe vették, majd fag­
gatni kezdték. A házaspár égre-földre es- 
küdözött, hogy ők ártatlanok, az esküdözés 
azonban nem használt.

A két cigány egyre azt erősitgette, hogy 
a békésmegyei Pusztaföldvár községből valók 
és Csanytekkre igyekeznek, ahol egy hozzá­
tartozójuk halálos beteg. A nyomozás Csamy-

. leieken is lefolyt, az ottani putrikban is meg- 
J találták a toll - m ar adv ányokat. Mivei az a 
I gyanú, hogy Rostásék hatoltak be a Felsörét 
I 33 számú tanya udvarára cs ugyancsak ők 
í voltak azok, akik Mészáros Ferenc Felsőrét 

37 számú tanyájának udvarára is belopakod- 
tek, a cigányokat behozták Szentesre és itt 
átadták a rendőrségnek.

A két cigányt tegnap délelőtt hallgat­
ták ki a bűnügyi osztályon, ahol a kihallga­
tásig megállapították, hogy úgy Rostás, mint 
vadházas felesége büntetett előéletüek. Rostás 
bűneinek jegyzékét ugyan meg nem sikerült 
összeállítani, annyit azonban megállapítottak 
már, hogy Nagy Gizi tyúklopásért egyizben 
már büntetve volt: a szegedi törvényszék 
szabott ki rá jogerősen kéthavi fogházat, amit 
már ki is töltött.

A cigányokról tegnap ujjlenyomatot vet­
tek fel, amelyeket fel küldtek a bűnügyi nyil­
vántartóhoz, ahol Rostásék előéletét részle­
tesen megállapítják.

Férfivá változott 31 éves korá­
ién egy pesti bankár felesége

A budapesti törvényszéken pár nappal 
ezelőtt egy válóperben válami egészen1 szo­
katlan adat alapján kérte egy ismert pesti ur, 
hogy válasszák et bécsi születésű, 31 eszten­
dős szép, szőke, fiatal és feltűnően csinos fe­
leségétől.

Az ismert pesti ur bankár, 43 esztendős. 
Két berház tulajdonosa. Villatulajdonos a Hű­
vösvölgyben. Nyolc évvel ezelőtt nősült. Ke­
resetében nem hűtlenség, elhagyás, vagy ösz- 
szeférhetetlenség címén kérte, hogy féleségé­
től válasszák el, hanem a birói asztalra egy 
orvosi bizonyítványt fektetett, melyben azt ä 
tényt igazolta, hogy 31 esztendős fiatat fe­
lesége váratlanul és megmagyarázhatatlanul 
— férfi lett.

A bankár és felesége a leg,példásabb és 
legszebb társasági és családi életet élték. 
Gyermekük nincs és nem is volt. Körülbelül 
egy évvel ezelőtt súlyos belső fájdalmakról j 
panaszkodott a bankár felesége, egyre különö­
sebb panaszokkal állt elő és egy professzor 
meglepő felfedezésre jött rá. Újra valami 
olyan operációra llett volna szükség, mint ami­
lyenen közvetlenül férj'hezmemetele előtt át­
esett, amikor azonban biztosifották, hogy a" 
házaséletet nem zavarja meg semmi rendel­
lenes momentum. A műtétet végre is hajtották, 
mert a rendellenességek újra és újra jelent­
keztek.

Ez után az orvosi beavatkozás után két- 
három hónap telt el. A bankár felesége inkább 
abbahagyta a panaszkodást és valami egé­

szen különös szégyenérzetből nem hajlandó 
újabb cs uj:abb orvosi beavatkozásnak alá­
vetni magát.

Hosszas vihar után tudta csak a férj 
rávenni feleségét, hogy menjenek el ismét 
egy orvosprofesszorhoz, ezúttal egy bécsi­
hez, aki rövid vizsgálódás után behívatta a 
férjet és a következőket mondotta:

— Ide uram nem orvos, hanem ügyvéd 
kell! Tessék még a mai nap folyamán beadni 
a válópert, mert az ön, felesége —- férfi!

A bankár felesége ezután a bejelentés 
után azonnal a szüleihez költözött és a bécsi 
professzortól kapott orvosi bizonyítvány, alap­
ján Budapesten megindult a válóper. Pár 
nappal ezelőtt, az egykori bankámé harminc- 
egyedik születése napján a bíróság ki is 
mondotta a válást.

És az egykori feleség most kérvény­
nyel fordult, az osztrák hatóságokhoz, hogy 
női nevet Elza helyett Elemérre változtathas­
sa. Bizony egy férfit Elzának hívni egy ki­
csit humoros.

iflrdöszoba berendezések,
takaréktüzhe-

lyek minden kivitelben, jóságáért teljes 
felelősséggel készülnek.

mindennemfi gazdasági gép, 
traktor javítást, lakatos mun­
kákat a leg jutányosakban vál­
lalják

Búzás és Lopták
Br. Harucker ucca 32. Telefon: 181

HUT06ÉRHEG6ESZTÉS.

Soós ucca 3 szám alatti (Sípos-féle ház) újonnan meg­
nyitott fióküzletemben és

Báró Harucker ucca 17 szám alatti üzletében egyformán olcsó áron kap­

hatók: naponta friss vágású húsok, téli vágású szalonna és tisztán kezelt 

zsir. — Tiszta kezelés, pontos, lelkiismeretes kiszolgálás.
Igen tisztelt vevőim további ^ . Kiváló tisztelettel:PAPP ISTVÁN

mészáros- és hentesmesfe'.
szives pártfogását kérem.

TUDOMÜHYOS MjZjjOSZjHjjjZ
Két világsztár:

Harry Liedtke és Petrovich Szvetizláv.
Kedden, április 8-án két előadás, este 6 óra­
kor mérsékelt, negyed 9 .órakor rendes hely­
árakkal: Petrovfch Szvetizláv filmje-

AZ ORFEUM HERCEGE
Maurice Dekohra nagysikerű regénye filmen.

Ne játssz a nővel! -mm,
Szerelmi színjáték 8 felvonásban. ,— Fősze­

rep,ben : Harry Liedtke.,

NAPIH1REK
Kedd, április 8. Róm. kath.: Dénes pk. 

Protestáns: Lidia. — Nap kél: 5.27 órakor, 
nyugszik: 6.38 órakor. — Hóid kél: d. u. 
nyugszik: 3.39 órakor.

Időjelzés: Változékony szeles idő, némi 
hősüllyedéssel és egyes helyeken esővel.

— Búzáért 21.20 pengőt fizettek a szen­
tesi kereskedők a tegnapi napon.

— Halálozás. Mély részvéttel vesszük a 
hirt, amely dr. Lőwy Zsigmondné, született 
Lőwy Teréz úrasszonynak élete 62-ik évében 
vasárnap délután 4 órakor történt elhalálo­
zását jelenti. Halála Budapesten következett 
be, ahová súlyos baját gyógyittatni ment. 
A megboldogult közismert úrasszony egyi­
ke volt a legnemesebb szivü asszonyoknak 
Szentesen: szerető szivü feleség és anya, aki 
életének minden percét családjának szentel­
te s akinek jótékonysága közismert volt. Ha­
lálát férje, dr. Lőwy Zsigmond volt műink ás- 

! biztositó főorvos és gyermekein kívül kiter­
jedt rokonság gyászolja. Temetése ma dél­
után 3 órakor lesz az izraelita temető haüot- 
tasházából.

— Tonna verseny a gimnáziumban. Va­
sárnap délután tartották meg a Horváth Mi­
hály reálgimnázium növendékeinek idei tor­
naversenyét szépszámú közönség jelenlétében. 
A stílusos verseny minden egyes száma meg­
győzte a közönséget arról, hogy a gimnázium 
kiváló tornászait Kálmán Géza tanár türel­
me és sportbeli szaktudása jelentő»: klasszis­
ra emelte fel. A közönség az egyes verseny- 
számok után hosszantartó tapssal adott ki­
fejezést tetszésének.

— Peszach ünnepi hmarend. Elsőszülöt­
tek böjtje (Szijjum) április 10-én, csütörtö­
kön reggel 6 órakor. Szombat beköszön­
tése április 11-én, pénteken este fél 7 órakor. 
Első széder este április 12-én. Esti ima 12-én 
és 13-án este háromnegyed 7 órakor. Reg­
geli ima 13-án és 14-én fél 7 órakor. Muszaf 
ima 13-án és 14-én délelőtt 10 órakor. — 
Felkérjük a híveket, hogy a pászkát legké­
sőbb folyó hó 11-ig okvetlen átvenni szí­
veskedjenek. — Izr. Hitközség Elöljárósága.

— Az esd megjavította a terméskilátá­
sokat. Az Országos Mezőgazdasági Kamara 
iü nozzá beérkezett jelentéseiéből azt állapí­
totta meg, hogy a napok óta zuhogó orszá­
gosnak mondható eső megjavította a termés- 
kilátásokat.

— Kegy díjat kap Lovászy Márton és 
Stromfeld Aurél özvegye. Kegydijat enge­
délyezett a kormányzó Lovászy Márton és 
Stromfeld Aurél özvegyének. Az erről szóló 
hivatalos végzést a napokban kézbesítik ki 
részükre.

«5 f£ .1 **• *» *»

PUCH motorkerékpárok 
és kerékpárok
minőségben legjobbak, árban legolcsóbbak.
Részletfizetésre fi7BBfimS7 Kossujh 
IS Qyáil lendül: * ucca 14.
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— Elkészült az AnniénteSitő Társulat uj 
szivattyútelepe. A Körös—Tisza—Maros Ar­
men tesitő Társulat a nagy belvizmentesitési 
munkák keretében főcsatornáit kibővítette és 
sok uj csatornát létesitett. Ennek következmé­
nyeként a levonuló belviztömeg nagyobb lett 
és a szentandrásl szivattyútelep régi gépei 
non bírtak a fokozott teljesítménynek meg­
felelni. Hogy az eként előálló nehézségeken 
segítsenek, a bekésszentandrási zsilip mellett 
uj szivattyútelepet létesítettek, amelynek fel­
állítása 400 ezer pengőbe került. A telep 
teljesítménye másodpercenként 3000 liter és 
a meghajtást két egyenként 170 lóerős Diesel­
motor végzi. A házipróbát most tartották 
meg. Az eredménnyel meg voltak elégedve.

— Zavarok az OFB földek parcellázási 
költségeinek behajtása körül. Fekete János 
szegedi huszár-szakaszvezető a városhoz in­
tézett kérvényében óvást emel amiatt, hogy 
az annakidején neki juttatott dierékegyiházi 
QFB föld parcellázási költsége címén 25 pen­
gőt követel a Magyar Földihitelintézet. Kér­
vényéből kid»erül, hogy a földosztást követő 
első, 1927—28-ik gazdasági évben nem az 
o, hanem valamilyen más Fekete nevű em­
ber nevén állott a föld. A következő gazdasági 
évben lett csak az övé. Azután lemondott róla 
és most Szarvas András szegvári hadviselt 
használja a földet. Fekete János szakaszve- 
zetö ezekután a parcellázási költségeknek leg­
feljebb csak egy harm ad át hajlandó viselni, 
fi/íinthogy pedig számos ilyen eset van, még 
több zavart fog okozni a parcellázási költsé­
gek behajtása.

— Négyzetméterenként 1 pengő a por­
talanítás. Rendeletet adott ki a tél folyamán 
a kereskedelmi miniszter a városokat és köz­
ségeket átszelő közutak portalanítása érdeké­
ben. A miniszteri rendekbe való hivatkozással 
ajánlatot tett a városnak a Magyar Aszfalt 
Rt. a makad am-utak portalanítására. A por­
talanítást nem olajjal, hanem valamilyen kü­
lönleges aszfalt-kever ék kel hajtanák végre, 
ami több évi használat után állítólag teljesen 
aszfalt jellegűvé teszi az utakat. A cég ga­
ranciát vállal az általa elvégzendő portalaní­
tásért és végül bejelenti, hogy a »Pixor«-raJ 
való portalanítás négyzetméterenként 1 pen­
gőbe kerül.

— Az »Igazságot Magyarországnak« első 
Htja. Az amerikai magyarság áldozatkészsé­
géből építették meg a »Justice for Hungary« 
(Igazságot Magyarországnak) nevű repülőgé­
pet, amelyen Magyar Sándor amerikai ma­
gyar pilóta a nyár folyamán Detroitiról Bu­
dapestre akar repülni. A gép próbautját va­
sárnap rendezték meg, amikor az »Igazságot 
Magyarországnak« Detroitiról Newyorkba re­
pült. A próbaút kitünően sikerült. A gépet 
többez-erfőnyi közönség nagy lelkesedéssel fo­
gadta. Az ünneplést mintegy 500 főnyi kom­
munista meg akarta zavarni. — A rendőrség 
azonban közbelépett és nyolc kommunistát 
letartóztatott.

Ne játsz a nővel! Harry Liedtke, a ki­
tűnő bonvivant nagyon kapós lesz az »Ezer­
arcú ember «-re emlékeztető e kitűnő szerepe 
után. Csupa vidámság és derű aranyozza 
be Harry Liedtke játékát és Hilda Rosch 
kettős női főszerepében nemcsak Harry Liedt- 
két, de a közönséget is rabul ejti. A Tudo­
mányos Mozgószinház műsorának állandóan 
fokozódó gazdagságát jelenti az is, hogy ma, 
kedden Petrovich Szvetisztávot Is szerepel­
teti Maurice Dckobra világhírű regényében, 
»Az orfeum hercegé «-ben. — Szinte ropog­
nak a gépek, amikor 6000 méteres és 20 
felvonásos műsorokat pergetnek. Világsztárok 
serege vonul Tel szüntelen. De a Tudományos 
Mozgószinház elve változatlan: Mindent a 
közönségért!

— Még Petőfivel táncolt egy orosházi 
urlasszony. Most ünnepelte 98-ik születés­
napját özvegy dr. Perger Józsefné Kelemen 
Anna, az orosháziak köztiszteletben álló »Per­
ger nénije«. Tizenhat éves volt 1848-ban 
özvegy Perger Józsefné és szüleivel Nagy­
károlyban, szemben a gróf Károlyi palotával, 
laktak. Egy zsidó lakodalomban, Blum Ab- 
rahám Páni leányának esküvőjén ismerkedett 
meg Petőfi Sándorral, aki menyasszonyával, 
Szendrey Júliával vett részt a lakodalmi ün­
nepségen. Petőfi jó táncos, tüzesszemü, szép- 
beszédü ifjú volt Perger Józsefné szerint. — 
Most is büszkén emlegeti, hogy táncra kérte 
fel és hogy a francia négyesben Petőfi Sán­
dor és Szendrey Julia volt a szemben álló 
táncospárja. Később, mikor lerázta a már­
ciusi ifjúság a szolgaság bilincseit és Nagy­
károlyban is elszavahák a Talpra magyart, 
a legbüszkébbek azok a nagykárolyi lányok 
voltak, akik már korábban megismerkedtek

I a koszorús költővel.
I Zongorázni tanulókat vállalok. Regöczy
I Anna, Regőczi-telep.

— Sok kanyarós beteg van a környéke*. 
A városhoz érkezett hivatalos értesítések sze­
rint sok kanyarós beteg van a környéken. — 
Derekegyházáról 31, Sövény házáról 8, Csany- 
telekről 6, Tömörkényről 34 ilyen beteget je­
lentettek. Mlndszenten ezenkívül 1 diftériás 
és Tömörkényben 1 tifuszos megbetegedés 
fordult elő március második felében.

A Magyar Általános Takarékpénztár 
Rt. szentesi fiókja kedvező feltételek mellett 
folyósít váltókölcsönöket háe- és földbir­
tokra.

— Behajtják az ehadót. Pár hét előtt 
közszemlére tették az 1929. évi ebad ókivetési 
lajstromot. Mivel a kivetés jogerős, etrendélték 
a kivetett adóösszegek behajtását. Ennek 
végrehajtására két hónapi időt adott az al­
ispán a városnak.

— Szimultán-est. A Sakk Club múlt hé­
ten jólsikerült szí múltán-estjét ma pontosan 
8 órai kezdettel megismétli. A szimultánt Szí­
jártó mester játsza. Clubbon kívüliek táblát 
hozzanak magukkal.

Hölgyek figyelmébe ajánljuk a »Központi 
Vászonáru és Kelengye Váfflalat«-nak, ennek 
a kitűnő himevü budapesti cégnek hirdeté­
sét. Itt az utolsó divat legfinomabb minőségül 
árui, oksó áron kophatok, amire a vállalat 
szentesi fiókja vezetőjének, Schvarcz Antal 
urnák, Szentesen közismert nagy szaktudása, 
szolid megbízhatósága és közti három évti­
zedes működése teljes garanciául szolgál.

— Megszűnt italmérési engedély. A
szegedi pénzügyigazgatóság tegnap orról ér­
tesítette a várost, hogy az Oltyón Peremmé 
nevére kiállított és a Honvéd ucca 22 szám 
alatti házra kiadott ttabnéxcsl engedély hieflj« 
szűnt.

kaphatók
____ L

ütoa 7 szám 
2802-8

Keltetésre alkalmas lajitszia

LEGHORN tojások
kaphatók

I. kér., Kiss Bálint ucca 10 szám.

Divatlapokból
a tavaszi és nyári újdonságok meg­
érkeztek és Untermflller Ernő
cég könyvkereskedésében szolid bolti sza­
bott árakért nagy választékban kaphatók I

mattoló közgyűlése
a „Szentesi Leghorn Szövetkezetének 
április 13-án délután 4 órakor az Ipar­
testület nagytermében lesz. Kéri az ér­
dekeltek megjelenését 

SZŐKE MIHÁLY, oki, gépészmérnök.

KERÉKPÁR
MOTOR
AUTÓ
TRAKTOR

FELSZERELÉSEK
WWWWWWWWVWWWWWWWllWWWWWW

(ALKATRÉSZEK)

külső-, bdsőgummik kerékpárra, motorra, autóra, accumulátorok autóra, 
motorra, golyóscsapágyak traktorhoz, motor és autóhoz, kürt, lámpa, ke­
reső, mágnes, hajtólánc, szíj, gyújtógyertyák, kilómóter - sebességmérők, 
pótülések és az összes felszerelések

WELLISCH gépraktárában.
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A r*ág legerősebb lokomotív ja, amelg 3 km. hosszú tehervonatot vontat állandóan Sheffi-
eídbői Londonba.

A has teteége, májtájéki fájdalmak, 
emésztési nehézségek, gyomorbélhwut és sár­
gaság a természetes »Ferenc József« keserü- 
r|z használata aftaJ megszüntet hetők és az 
agy, a szem, tüdő, vagy szív felé irányuló vér­
tolulások ellensúlyozhatok. Gyomor- és bó$- 
specialisták igazolják, hogy a Ferenc József 
rfezel, különösen az ülő életmód következ­
tében jelentkező bajoknál, nagyon kedvező 
eredményeket érnek el. A Ferenc József ke- 
serüviz kapható gyógyszertá akban, drogé ri- 
Jkban és fűszer üzletekben.

— Győztek a szentesi akkozók. A Sakk 
Club vasárnap a csongrádi sakkozókat látta I 
vendégül és legyőzte őket 8 és tél : 3 és fél ; 
arányban. A Club nyugodt eredményes ;á- j 
tékával rászolgált a fölényes győzelemre. | 
Nyertek: Gallasz I., Kórógyi P., Vass I., Bár- j 
dór Tibor, Locskay J., Gillián E., Gémes I. j 
és Lakos. Meglepetés volt a csongrádi világ- ) 
tol Ein Langer hadnagy győzelme Szántay eL- 
le*

— ClcBó- és hegedű-órákat ad kezdők 
4é haladók számára Jutányos díjazás meflett 
ék őr esd ü szakember. — Cím a kiadóban.

Hertz eg Ferenc »Gyémántki, álynő ómen . 
pompás novellát közöl az Uj Idők e heti szá­
mában, amelyben két más kitűnő Író regénye 
lolyjk: Csathó Kálmáné és Kosáryné Réz Lo­
láé. Ez a három név különös díszt ad a ké­
pekkel gazdagon ifliusztráft számnak, amely­
ben bájos és közvetlen cikket találunk Hegedűs 
Sándomé Jókay Jolán tolábóil, meleg vissza­
emlékezést azokról az évekről, amikor Jókai 
Mór és Labor falvi Róza a Svábhegyen élték 
kHltkus napjaikat. »Magyar leány a Wesleyan 
Collégében címmel« Makara Anna amerikai le­
veleket közöl, amelyek nagyon közvetlenül 
világítanak beik az amerikai lányok életébe. 
Fred Manns »A kasszakulcs« címen irt érde­
kes novellát az Uj Idők-be Táíbori Kornél 
pedig »A pesti nyelv rejtelmei« dmen irt 
mulatságos cikket. Az Uj Idők népszerű ro­
vatai egészük ki a számot: kertészet, gasztro­
nómia, szépségápolás, szerkesztői üzeneteik, 
rejtvényrovat stb. Az Uj Idők egyúttal beje­
lenti, hogy előfizetői egy sorozat igen érdekes 
regényt kaphatnak kedvezményes áron a ki­
adóhivataltól és nekik az Uj Idők Illemkódexe 
dmü, uj, nemsokára megjelenő kötettél kedves 
meglepetést fog szerezni. Az Uj Idők előfi­
zetési dija negyedévre 6.40 pengő. Mutat* 
ványszámot bárkinek díjtalanul küld a ki­
adóhivatal, Budapest, VL, Andrássy ut 16.

Űzletmegnyltás.
Szives tudomására hozom a nagyérdemű fo­
gyasztó közönségnek, hogy a V I L L O G O 
VfCC ÁBAN (az azelőtti Dóczi-féle helyi­
ségben)

mészáros és hentesüzletül
nyitottam és így ezentúl NEM CSAK A 
PIACON, de uj üzlethelyiségemben is jó mi­
nőségű és íisz.án kezelt áruimmal az igen 
tisztelt vevöközönség rendelkezésére állok. 

Kitűnő hentes áruk és fiatal elsőrendű marha, 
borjú, sertés és juhhus állandóan kaphatók, 

í ztves pártfogást és támogatást kér
teljes tisztelettel

SIPOS IIRRE
mészáros és hentesmester. 

Lakásomat a Soós uccából a Villogó uccába 
helyeztem át. 2454

U] bérautó
RflQY IIRRE kis «Hat«-tal 
legolcsóbban Invarozlk- 5

Villany és rádió 
szerelés legolcsóbban

fen. Molnár Lászlóiénál
Szflrszabó N. Imre ucca 3 szám. 2481

BIsórendfl friss darabos

friss poriland ceaent -«S
minden mennyiségben, azonnal házhoz szál­

lítva legolcsóbban kapható.
Szigetin lemez ö-SS" P 
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FeteMs wertesztő ét kiadó: 
VAJDA BRNO

Szénié, 1930. ápriUs 8.

AluBrott család a várat an nagy 
csapástól lesújtva, soha el nem 
múló mély fájdalommal tudatja, 
hogy a forrón szeretett jó feleség, 
édesanya, anyós, testvér, sógor­
nő és kedves rokon,

születeti Lőwg Teréz
áldásos életének 62-lk, megelé 
gedett házasságának 41-ik évé­
ben, hosszas szenvedés után folyó 
hó 6-ázi délután 4 árakor Buda­
pesten csendesen elhunyt 

Drága halottunk földi maradvá­
nyait f. hó 8-án délután 3 órakor 
fogjuk a szentesi izr. temető ha 
lottasházéból az örök nyugalom­
nak átadni

Szentes, 1930. április 7
Az ő semes leste, jósággal teü 
szive, gondoskodó szeretet« örök 

ké élni fog czhmnltbeln!
Dr. Lőwg Zstgmond férjé, Lukács 
Andor és neje Schwartz Mariska, 
Lővry Géza és Lőwy István gyer­
mekei, Beer Vilmosáé és Szirtes 
Árulta testvérei és a kiterjedt ro­

konság.
(Minden külön értesítés helyett.)

Könnyes szemmel, fájó Jelek­
kel tudatjuk minden jó rokonunk­
kal és jóbarátumkkaJ, hogy életünk 
éltető ereje, a legjobb férj, a sze­
rető szrvü édesapa, nagyapa, vő, 
hü testvér, jó rokon és jó szom­
széd.

Székelj Sándor
gazdálkodó

családjának szentelt és sok nehéz 
munkában eltöltött életének 6.5-ik, 
boldog házasságának 39-ik évé­
ben hirtelen elhunyt.

Drága szerettünk földi ponre- 
szeit e hó 8-án, kedden délután 
fél 3 órakor fogjuk az 1. kerület 
Rákóczi Ferenc ucca 47 számú 
gyászháztól a református egyház 
szertartásai sze int a Közép-teme­
tőiben lévő családi sírba örök pi­
henőre helyezni.

Szentes, 1930. április 7.
Él bennünk a remény, hogy még 

tláSkozunk!
A gyászoló család.

Régi harisnyából, zokniból 
■]at varázsol.

I

Hófehér darabos mác’Z 
Építkezéshez oltott UIwo£|

"SMS rózsa burgonya ä?BÄ
HíntArVlél Bartha János ucca 5. 

■BMEvUIiwM IHM Telefonszám 179. e

■fndenklnél olcsóbban
VACZI ILONKA
gépekkel felszerelt mükötödéjében, Szflrszabó 

Nagy Imre-u. 3 ez.
Ugyanott tanuló leányok felvétetnek

Azonsai belépésre ktftitót felveszek Stefc 
Ernő síhődé;« Nagyörvény ucca 42. 2797-11
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|,mafska«

-zatai naivsá-
Udtetik az cm-
Lnisták ve-ejték- 
íjdát hozh-atn;ek 
Ltat'uk be. Egy 
|a a minap nagy 
I tanács tanügyi
Li] nyohcves bu- 
|jM„- iskolai dol-

Jffi egy madár,

Isőcrcí kezdődik. 
Ijjcps Iáiba. Ezek 
1 a földig cr­

am iket előbb | 
a, megeszi. A . 
azért nagyon kár- ( 
(; mérget okoz. A j 

jgyszer egy ház : 
Lg nem ment el, ; 
lk meg nem saj- ■ 
Ä d, aki mki- , 

kcI melegebb vi- j 
ps kapunak tye- ,

, fiai által szapo- ! 
n láthatók, akkor : 
3iycwi hercigek és 

k azután tanulnak 
Irmuk alig hallani. ( 

■hegyes, hoty iop- , 
I Maiska minden- ■ 

I és villamos lesz, 
„jtó a fark, mely 

Is végén megszü- . 
skodlk a fára és 
tóanagyon ügyes 
s földre esik és 

kiütik, még sokáig 1 
j Antal II. a
Lvvvvv%w^v

az árakat
|a-,ov hatalmas tö- 

íjos volt ga'xma- 
érdeklödők, akik 

ban és magtárban 
rezesénél. Mig az 
[vált, hogy az ár- ■ 
nő, ennél az érve­
men túlzás nélkül 

Imber tolongott. j 
hdményezte, hogy 
lókért az érdeklő- 
felüli árakat fizet- ( 

az emberekre 
I székért 10 pen- j 
mgőt fizetett. Egy 
máit gabonás zsá- j

I 3 óráig tartott 
minden tárgyra 

lám az utolsó fél- 
pödők közül, igy 1 
lintegu 4500 pen-

Éí

Ras Tafari
régens.

Az abeseziníai Császáraö meghalt.
Judith

az elhalt császárnő, Men élik negus leánya

dny!
rendeljen.

csak

Ws-u. 5. sz.

Bekét teremtett a hírősig 
a verekedő asszonyok közölt

A stilyos testisértésből csak tettleges becsület- 
sértés lett az orvod vélemény alapján

Több tárgyalást tartottak már a járás­
bíróságon L. Horváth Fenencné és Rokonál 
Jánosné Hegedűs Erzsébet sárgaparti rok­
kanttelepi asszonyok ügyében. L. Horváth 
Ferencné volt a feljelentő és azzal vádolta a 
másik asszonyt, hogy az seprünyéllel úgy 
megverte, hogy nyolc napon túl gyógyuló 
sérülést szenvedett.

A tárgyalások alkalmával kiderült, hogy 
az uccán legelésző kislibák miatt vesztek ösz- 
sze egymással. L. Horváth Ferencne a múlt 
év tavaszán a 70 éves Hegedűs Jánosné háza 
előtt legeltette a néhány napos kislibákat. 
Hegedüsnének nem tetszett a dolog, göröngy- 
gyei el akarta űzni a libákat. Ezen aztán 
annyira összekaptak, hogy L. Horváth Fe­
rencné a kezében lévő söprűvel megütötte 
az öregasszonyt.

A ci vakod ás zajára elősietett Rokonál Já­
nosné és amikor látta, hogy fájdalmában si­
ránkozik d-i édesanyja, a keze ügyébe eső sep­
rűvel megütötte L. Horváth Ferencnél. Or­
vos kötözte be sérüléseit. A tanúvallomások 
szerint ő sem szabadult ép bőr ei. L. Hor­
váth Ferencné olyan ütést mért rá, hogy tyúk­
tojás nagyságú daganat támadt a fe,ebubjám.

Az eddigi eljárás során nagyjában tisz­
tázódott, hogy mikép folyt le a verekedés. 
Csupán azon fordult meg most már a dolog, 
hogy tényleg úgy ütötte-e meg Rokonai Já­
nosné L. Horváth Ferencnél, hogy nyolc na­
pon túl és húsz napon belül gyógyult vokia 
be a sérülése.

Ennek tisztázása végett kihallgatta a bí­
róság dr. Molnár Sándor kerületi orvost. Val­
lomásából kiderült, hogy a verekedéstől szá­
mított nyolc napon belül már munkaképes 
volt L. Horváth Ferencné. Mivel ilyenformán 
csak tettleges becsületsértésről lehetett szó, 
az ügyészség elejtette a súlyos testisértési vá­
dat Rokonál Jánosné Hegedűs Erzsébet ellen

A -nem várt fordulat után L. Horváth 
Ferencné belátta, hogy célatlan a további pe­
reskedés. Mivel erre a belátásra jutott Roko­
nál Jánosné is, a bíróság beszüntette a to­
vábbi eljárást s ezzel végétért a közel eg| 
esztendős, sok vihart látott büntetőügy.

Dorozsmán helytállt a nyugalom
UJnbb őrizetbevétel — Meg nincs értesülés a 

miniszter tanács döntéséről
Kedd délelőtt óta van folyamaiban Do­

rozsmán az a csendőrségi nyomozás, amely 
j azt igyekezik megállapítani, hogy a már le­

tartóztatásba helyezett Godó Lajosnén és Ma- 
, róti Istvánon kívül kik voltak azok, akik a 
! munkanélkülieket felizgatták és hajtogatni 

igyekeztek. A nyomozás további eredményé­
hez képest szombaton őrizetbe vették Ka- 
zinczi Pál cipészmestert és kívüle még né­
hány személy ellen eljárást indítottak.

Dorozsmán vasárnap országos vásár volt, 
amelyen a csendőrörsöt megerősítették.

A dorozsmai események felől tegnap dél­
előtt érdeklődtünk a vármegyeházán, ahol el­
mondották, hogy Dorozsmán a felizgatott ke­
délyek teljesen lecsendesedtek és a nyuga- 

' lom már helyreállt. A munkások elhelyezése 
folyamatban van és a kö-igazgatási hatóságok 

' mindent elkövetnek, hoyu segítségére legye­
nek a munkásoknak az elhclyvzkedcsben. 

j A munkanélküliség szempontjából a me- 
i gyebeli községek közül Dorozsmán, Mind- 

szenten és Szegváron volt nehéz a helyzet 
! Dr. Farkas Béla főispán a mai nap folyamán 
I kiszáll mind a három községbe, ahol a hely- 
1 színen vizsgálja meg a tett intézkedéseket.

A dorozsmai vadvizlevezető csatorna 
t megépítése ügyében — amelyet csütörtökön 
' Csongrádvánnegye és Szeged város törveny- 
I hatóságainak együttes küldöttsége kért a föld- 
I mivelésügyi minisztertől — újabb értesítés 
j eddig nem érkezett a megyeházára. A pro- 
j blémával foglalkozott a pénteki miniszterta- 
; nács, amelynek döntését nagy figyelemmel 
i várják. r

A vasárnapi t*.< ózó weepy eredmérnie
Zsúfolt nézőtér előtt üdvözölt^ a MAC 

kiváló birkozógárdáját a város és közön stye 
nevében dr. Lakos István főjegyző. Az üd­
vözlést Kossuth Ferenc dr., a Birkózó Szö­
vetség akkuiké köszönte meg, majd szőnyeg­
re lépett az első pár. A propagandaest első 
telében a vendégek a SzMTK fiatal birkó­
zóival, a második felében pedig egymással 
birkóztak. - Részletes eredmények: TesnÉdy 
győz Túri ellen 5, dr. Ambrus győz Czuczt 
ellen 8, Moreit győz Kispál elen 14, Zoca- 
bory győz Fejes ellen 6, Tasnády Füsti ebe* 
6, Vattai Szabó Nagy ellen 3, végül Keresz­
tes Lajos világbajnok Vass ellen 2 perc alett. 
Valamennyien tussal győztek. A vendégek kö­
zötti eredmény ez: Papp Lad győz kusml 
Morel 1 ellen, dr. Ambrus pontozással Tas­
nády ellen, Keresztes szabad birkózásban ke­
mény küzdelem után pontozással Zombory 
ellen, végül Papp Lad tussal Vattai Szabó 
ellen. A nívós verseny végén díjkiosztás v*!t.

A vasárnapi bajnoki hrtbettmeccack
A SzMTK idehaza játszott a CslSK-el, 

amely 1:1-es félidő után a második félidőben 
sokáig vezetett 2:l-es eredményével. A mér­
kőzés értékét nagyban rontotta a sáros talaj, 
majd a félidőben jött zápor. A teljesen hasz­
navehetetlen és bizonytalan pályán végül is 
az utolsó percekben magára talál a SzMTK 
és 3:2-re veri a csong-ádiakat.

A SzTE a KTE-vel találkozott vasárnap 
és 2:0-os félidő után 4:0 arányban győze­
delmeskedett ellenfele fölött.

A CsAK Csőn gr ódon találkozott a Kun­
szentmártoni Törekvéssel, amelyet 7:0 arány' 
ban megvert.

Szenzációs árak alkatré­
szekben, gummlkban, 30 
féle kerékpárból választhatorsóért BORI-ndl

Széchenyi ucca 57. — Telefonszára ;163,

ílnrhfiníf bársonysimává csak „Szent An- 
ll'LMUI 61 na Arcfinomitó“ szappan teszi, 

i kizárólag a KÍSÉRI PA- 7fl f 
I T1KABAN kapható ára IV I.

LflIRPEL-Iéle
rozsken gér

olcsó, Ízletes, tdpldló.
Telefon 167. 2453

Legfinomabb fehér 
és vörös asztali

Illemként
70 fillér

szíveskedjen meggyőződni boraim minőségéről 
PÓLYA LAJOS UTÓDA

Sátrán Bálint Nyíri k5z.

And,
Traktor,

Motorkerékpár
és mindennemű más gépek javítását vé­

geztesse a

MOTORSZlIHilTtimil
Bálint ucca 1.

Bérszdnfdst, tdrcsdzdst,
JJBP- ÉS niÉlySlíntáStSkef é«*ai,Ka|'°va“itrak!iiri«l P,jsi

RÚZS IROlndr LßJOS fait Kaidé »1

FIGYELEM
He jó köeeöritiést Mar. 
forduljon bizalommal

mOkflozörtteböz (Kossuth ucca 26. ás 
Klauzál ucca sarok) hol borotvát, oBóá, 
késeket, orvosi mftszereket és bármi­
lyen vágóezerszámoket olcsón és Jót­
állással köszörülnek. Raktáron tartom 
a legfinomabb solingenl, angol és erae- 
rflcoi gyártmányú borotvákat, ollókat, 

késeket, bej vágógépeket, zaetofcémhet.
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Központi Vdszondro és Kelengye Vállalat
FŐOzlet: Budapest, VII., Izabella u. 69 sz. (Saját ház.) Alapítási év 1895. Bpesti telefon; Aut. 162—05.

Értesítési Támaszkodva arra az általános közkedveltségre, melyben vidéki fiókjaink évtizedek 
óta mindenfelé részesülnek, elhatároztuk, hogy Szentesre is kiterjeszkedünk, ahol a

napokban Schwarcz Antal |7/%ceiY#ff nrrn Irt ev níntt izlésesen összeállított mintarak- 
volt helyiségében tiwfaU ív 8«. II1II11 tárral fióküzletünket megnyitottuk.

A mai súlyos gazdasági viszonyok mellett további terjeszkedésre eddigi sikereink bátorítanak, 
amit azzal értünk el, hogy a változott idők dacára békebeli üzleti elvekkel dolgozunk és pedig

36 árat adunk! Szolid árakon! Gondos kiszolgálássalI
Mielőtt szőnyeg szükségletét beszerezné, tekintse meg vételkényszer nélkül raktárunkat.

feeffaffeitéfé!ete[efs'aT4tabni framatmentes folyószámlahitel formájában.
Szentesi fióküzletünk vezetésével Schwarcz Antal urat, itteni ismert kereskedőt bíztuk meg. 
Egyúttal közöljük, hogy Schwarcz Antal csődtömegét megvettük és azt is ugyanott kiárusítjuk.

A Központi Vászonáru és Kelengye Vállalat vezetősége.
Saját készítésű vásznak minden célra, asztalnemtlek, függönyök, szőnyegek, ágyteritők, paplanok, férfi és női fehér- 
nemüek, szí retek, férfi s gyermeköltönyök, férfi s női kabátok, selyemáru stb. Kérjük kirakataink szives megtekintését.Ratoon:

Hetenként szerdán és szombaton saradÉtiisáp. FldlflzMei: Eger, Febígalla, Hatvan, Ózd, Salgótarján,
B—e—B-B-l

BÉKE
A HOLNAP TÖRTÉNETE.

Irta: Sima László. 37.
A miniszterelnök ezeket mondotta:
— A kormány hivatalosan tud az ese­

ményről, mert Bemáth államtitkár a kormányt 
képviselte az úgynevezett zádori csuda meg­
tekintésekor. A Hevessy-féle eljárástól ter­
mészetesen nagyon sokat vámunk, de állá va­
gyunk vetve a tudós föltaláló elhatározásá­
nak, mert nincsen modúinkban öt kényszerí­
teni. Egyébként azt hiszem s ez ebben a 
kérdésben a kormány álláspontja is — hogy 
miután Hevessy minden találmányát azonnal 
közkinccsé tette, amint ezt módjában völt 
megtenni, mert Ígéretét az adott 'esetben is 
tarjuk, semmiféle nyugtalankodásra nincsen 
joga senkinek.

A gazdapárt és az OMGE elnökei már 
nem voltak ilyen véleményen. Körülbelül azo­
nos nyilatkozatukban azt mondták, hogy He­
vessy nem rendelkezhetik a taláhnánya fölött, 
mert az a nemzeté, amelynek létérdeke fűző­
dik e találmány haladéktalan alkalmazásához, 
ókét csak a gyakorlati rész érdekli és nem a 
tudományos számítások. A zádori csuda gya­
korlatilag annyira világos, hogy semmiféle 
számítás nem szükséges hozzá s amennyiben 
a kormány haladéktalánul közben nem jár 
®z ügy a parlament elé kerül. Hevessynek Is 
tudnia kell azt, hogy találmányát nem játsz- 
hatja ki egy uj földreform erőltetésére, mert 
úgy látszik, a húzás-halasztás mögött nem 
tudón.anyós számítások, hanem ez áll.

A mérnök idegesen felelt a támadásokra:
— Hiába minden türelmetlenkedés és 

idegesség. Míg a számítások be nem feje­
ződtek beszélni sem lehet a találmány alkal­
mazásáról. Természetes az is, hogy a föltéte­
leket mi szabjuk meg. Hogy mi a megjaví­
tott földeket a föld telén embereik földhöz való 
juttatására szeretnék fordítani, az Igaz s né­
zetem szerint ebben nemcsak Igazság, de na­
gyon sok politikai célszerűség is van.

A »Magyarország« junius 18-ikán meg­
jelent számában közölte a mérnöknek ezt a

kijelentését és már másnap, jurii-us 19-én sür­
gős interpellációra kért és kapott enge­
délyt Major Pál, a gazdapárt tagja.

— Nem veszünk ugyan készpénznek 
minden szóbeszédet — kezdte beszédét Ma­
jor — de a zádori csudát megerősítik hivata­
los jelentések, elismert tudósok adnak róla vé­
leményt és magyarázzák azt. Mi sem termé­
szetesebb, hogy mi, akik Mt a törvényhozás­
ban az ország gazdaközönségét képviseljük., 
nem elégedhetünk meg annak a ténynek a tu­
domásulvételével, hogy Zádoron csuda tör­
tént. Mi a zádori csudát haladéktalanul ér­
tékesíteni akarjuk mert ezt az ország érdekel 
kívánják meg. Tekintettel arra, hogy ebben a 
kérdésben felelős és felelőtlen tényezők nyi- 
lattfáBLfs újságcikkekkel izgatták a gazda 
társadalmit, a Hevessy Kálmán1 ma meg­
jelent nyilatkozata után tudni akarjak, ml a 
kormány véleménye és mi a 'kormány szán­
déka. Hevessy Kálmán nyilatkozata semmi 
kétséget nem hagy afelől, hogy a 'különckö­
déséről hires mérnök, aki sokmilliós bankot 
alapított és majd felényi kamatra ad ,kölcsönt 
bankja, mint a reális üzleteket folytató többi 
pénzintézetek — a zádori csudát arra akarja 
fölhasználni, hogy belenyúljon a földbirtok 
mai rendszerébe.

— Nagyon helyesen van! — kiáltották a 
szélsöbaloldalon. Régen kellett voltnál

— A földbirtok mai rendszeréhez nem 
szabad hozzányúlni, folytatta Major, mert az 
a fundamentuma az országnak. A földmun­
kásoknak nem föld keH, hanem munka. El 
se lehet képzelni, hogy minden munkásból 
földesurat csináljunk.

— Nem azt akarja Hevessy Kálmán sem!
— szólott közbe a szabadelvű Lantos Gábor 
a zádori követ. — Semmi fölforgatást nem 
akar.

— De Hevessy nagyon komolyan beszélt
— folytatta Major — és mi a törvény védel­
mét követeljük minden olyan kísérlet ellen, 
amely akár jogosulatlan igények főiké hősé­
vel akarja izgatni a társadalmát, ákár pedig 
jogosulatlan követelések támasztásával akarja 
lehetetlenné tenni a földbirtok érdekei érvé­
nyesülését. (Folytatjuk.)

Ha Olcsón és jót
akar vásárolni, akkor keresse fel

GYHRIIZflTI
füszerflzletét a mozi mellett, hol minden­

nemű fűszeráru szükségletét
a legolcsóbban beszerezheti.

Az 1927. Tiszavidéki kiállításon nagy ezüst 
éremmel és oklevéllel kitüntetve.

Ne vegyen addig cipőt, mig saját gyártmánya

meg nem tekinti. — Olcsó ár, jó munka. 
Raktáron tartok férfi, női és gyermekcipő­
ket — Mérték után cipők, magyar és angol 
lovagló csizmák, ortopád fájós és érzékeny 

lábakra. Megrendeléseket elfogad 
tisztelettel:

KISS ANTAL
cipész, Szürszabó N. Imre-u. 6 szám.

Cipőt már 12 pengőért vehet. 
Husvétig leszállított árak 1

Pénzkőlcsőnőket
a Nemzeti Bank kamatleszállítása 
folytán jelentékenyen leszállított kt>mat 
mellett közvetít. — Drága kölcsönöket 
olcsóbbra kicseréltet

TOFFLER LÁZÁR
pénzkőlcsőnközvetitó 

L Báró Harucker ucca 8. sz. a.

Füszerkereskedősegédet keresek április 15-itó 
belépésre. — Vasszak mában jártas előnyben . 
Cím a kiadóhivatalban. 2801-13

Szentesi Takarékpénztár székházáb

zlethelyiségek és két négyszobás 
saroklakás kiadó.

K«do, áprifc 8
915: Gratae
9.30: 
9.45: 1 
11.10:

hál

Ssor
Budapp 550

eCiK*ar han9' 
íal. V Bccker
Mendelssohn: 

Antal: Kulfur- 
ganiorai sarc, 
egyveleg. 6. 

1 ] Strauss:
tból. 8. a) Pé­

ti.: Joungler,

Hay 
Ha» tatása.

IVládj
me

■ ■ V ,

Nyomatott az »Alföldi Újság« könyvnyomda és lapkiadó vállalat nyomdájában, Szentesen.

Hifi,
nat

Idöj*

12.00 
12.05. ^

Imre (zongora)
*»»h

3"5i?í
Puccini: Pillant 
Sziathmanj). H 
Pin—Liszt: r 
SaurwaJd: A m 
b) Tarnay: Szt, 
Strauss: Standciu 
kovszky: Tarante 

12.25; Htá 
12.35 
1.00:

2.30:
3.00:
3.30: 

nek.
4.45:
5.00: A 

senye 1. Doh* 
tyóla c. baíktM 
operett-egyveleg, 
szeretsz. 4. Grct
5. Sándor Jenó
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ból.
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ismertetése és 
olvasása.
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közvetítése. 1 
ben, Zenéjét 
A cremonai hegei 
vegét írták C 
Ábrányi Emit. « 
dr. Az első Mvo 
menyek.
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tende-jazz és 
rának h

zene. (Zene- 
Polgár Tibor. 
0. Strauss: 

c. operett- 
íny. 4. Paul 

de. 5. a) Willi 
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fho — Pasa­
ikéi haran- 

berlini mester- 
Demaret: Far

len

‘«ti tevill

MINDENES 
keresek. Cim a
Nagyhegyest élt
tel. Értekezni 1 
Rákóczi Ferenc
Eladó 21 kishokt 
mentén jutányos 
István mészárosai

Kiadó a
lakás Kigyó uccaJSoós
lehet ugyanott___
Kiadó egy háronfemere 
konyha, spdz és 
Szeder Imre ucca 
nál. _
Központon cslto«
nos ur részére h

Finom melegágy! . 
szám alatt keő

Elveszett Rákó®
kiskutya.jvicgw'
T/malóleáBi)t —ZmdrTU*
megtudható____
Városhoz köze!
eladó. Ugyanod 
struktort kets*
70 kiló körül
vágású szalon®

es németül, 

eny

lutatása.
lás.

Jrtk.

vtzáSás, hírek. 
Európa, New-

dgányzmeka-

A nagy pil- 
Fetolvassa

reműködik: K. 
György zon-

n időjárás, 
nyzenekar árnak 
lyszállóból.

Ti olnár
sok éptiet- 

Lajossal, 
6722-L

tojj ™
ban a Kórógy 

ii lehet Papp 
acker ucca 17.

Hggpzoba-konyhás 
Értekezni 

7964-L
SZÍ SZ(:ők kaphatók 

L
egy oldal téS 
ucca 24. 

2654-0
szoba tnagá-

iadóhivataJban.
_2756-10 

áveszek-- Stein 
"közpod 5 42. 2797-11

ucca 27 
2809-10 
Bertalan 
2808-12 

lakás kam- 
sám alatt. 

2807-13

idió 
óbban

3Iúnénál
Wm. 2451

ucca 1. 
^mely áll

.Azonnal el- 
*4., vagy

Lite; I
,
-

Y * * \


